



Настало время совместных проектов



ПАРТНЕРСТВО

К такому выводу вчера пришли руководители предприятий французского региона Шампань-Арденн и Орловской области на встрече в областной администрации.

В нашей области с рабочим визитом находится официальная делегация Шампань-Арденн во главе с президентом этого региона Жан-Полем Баши. Вчера утром гостем принял губернатор Орловской области Е.С. Строев. Во время встречи обсуждались перспективы дальнейшего сотрудничества, особенно в сфере экономики. На французского делегацию произвел большое впечатление информация об итогах Орле XII ярмарки инвестиций,

о подписанных на ней соглашениях по реализации серьезных инвестиционных проектов. А затем в зале заседаний областной администрации члены французской делегации встретились с руководителями предприятий промышленности, строительства, АПК, жилищно-коммунального хозяйства г. Орла и Орловской области. Встречу открыл первый заместитель губернатора области Ю.В. Коростелкин. Он подчеркнул важность эконо-

мического сотрудничества Орловской области и французского региона Шампань-Арденн и выразил уверенность, что сегодняшняя встреча даст толчок к реализации совместных инвестиционных проектов, особенно в сфере материального производства. Президент региона Шампань-Арденн Жан-Поль Баши напомнил, что в ноябре прошлого года, когда французская делегация приезжала в Орел, он и губернатор Е.С. Строев говорили о том, что пора от проектов в культурной сфере переходить к экономическим. Поэтому сейчас в составе делегации от региона Шампань-Арденн

приехали руководители предприятий. Господин Жан-Поль Баши коротко представил направления деятельности этих предприятий, большая часть которых уже работает на российском рынке. Корпорация «Технома», например, занимается производством сельскохозяйственного оборудования, распылителей и машин для работы на виноградниках. Предприятие «Финаксо» производит оборудование для уборки и переработки мусора и сельскохозяйственных отходов, водоочистительные системы. Сфера деятельности корпорации «Бримонт Агрер» — производство разных видов оборудования для АПК, кон-

тейнеров для перевозки отходов, литейная индустрия. Фирма «Арденн Металл» специализируется на реставрации металлических изделий — культурного наследия прошлых веков, делает изысканные перила и ограждения для отделки помещений. Руководители этих и других предприятий готовы предложить свой опыт, свои наработки Орловской области.

Президент региона Шампань-Арденн Жан-Поль Баши попросил первого заместителя губернатора Орловской области Ю.В. Коростелкина представить полный список инвестиционных проектов, представленных на XII ярмарке ин-

вестиций в Орле, чтобы рекомендовать их руководителям предприятий этого французского региона.

А затем началось живое общение руководителей французских и орловских предприятий — конечно, с помощью переводчика. Французские гости — господина Лякруа Франсиса, Герле Жан-Поля, Колинсон Паскаля и другие — довольно подробно рассказали о своих предприятиях. В частности, некоторые из гостей очень заинтересовались возможностью участвовать в реализации инвестиционного проекта по строительству в Орловской области крупного сахарного завода. А орловскую сторону весьма заинтересовал передовой опыт французского предприятия по очистке сточных вод, ведь в нашей области разворачивается малоэтажное строительство. С большим интересом французские гости выслушали информацию руководителей предприятий Орловской области о выпускаемой продукции, объемах производства и строительства. Генеральный директор «Орелтекмаша» А.П. Литвинов, например, заметил, что сейчас важнее не просто покупать зарубежную продукцию, а создавать совместные предприятия.

Сегодня французские гости продолжают знакомиться с работой орловских предприятий.

Л. ОРЛОВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

СОБЫТИЕ

Орловская епархия обрела нового архипастыря



Как накануне сообщила наша газета, в Москве в Богоявленском кафедральном соборе святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексей II совершил хиротонию (рукоположение — обряд возведения в сан епископа) нового орловского архиерея Иеронима (Чернышова). Сегодня мы публикуем текст поздравительных телеграмм губернатора Орловской области Е.С. Строева в адрес Патриарха Московского и всея Руси Алексея II и епископа Орловского и Ливенского Иеронима.

ВАШЕ СВЯТЕЙШЕСТВО!

Я благодарю Вас за то, что не оставили нас в трудное время и в краткие сроки представили на архиерейское служение достойного пастыря, сегодня уже епископа Русской православной церкви — Иеронима (Чернышова).

Уверен, что наш новый владыка продолжит сложившиеся в регионе традиции доброго сотрудничества между государством и Русской православной церковью и его усилия будут направлены на достижение социальной, политической и экономической стабильности.

Ваше Святейшество, от всей души желаю Вам доброго здоровья, сил и терпения, многих лет патриаршего служения Господу и Отечеству!

С искренним уважением
губернатор
Орловской области

Е.С. СТРОЕВ.

ВАШЕ ПРЕОСВЯЩЕНСТВО!

Поздравляю Вас с архиерейской хиротонией и началом архипастырского служения!

Вы возглавили Орловскую кафедру, одну из старейших кафедр Русской православной церкви, имеющую свою насыщенную историю.

Уверен, что Вы проявите себя мудрым архипастырем, преданным церковному делу и идее общественного служения во имя России и ее народа.

Многая и благая Вам лета!

С уважением
губернатор
Орловской области

Е.С. СТРОЕВ.

5 ИЮНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. ДЕНЬ ЭКОЛОГА

Сохраним красоту Орловщины



Традиционно во Всемирный день охраны окружающей среды подводятся итоги ежегодных дней защиты от экологической опасности. О том, насколько успешным было проведение нынешнего экологического двухмесячника, рассказывает заместитель начальника службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области Н.П. ТОРУБАРОВ.

— Николай Павлович, участие в днях защиты от экологической опасности для жителей нашей области уже давно стало привычным, традиционным. Насколько активно коллективы предприятий и учебных заведений занимаются сейчас этой весьма специфической работой?

— Могу ответственно сказать, что год от года жители области проявляют всё больше интереса к весенним работам по озеленению, благоустройству и санитарной очистке своих дворов, улиц, скверов и парков, городов и сел, где они живут. Это в полной мере относится к городам Болхов, Дмитровск, Ливны, Малоархангельск, жителям сельских населенных пунктов Малоархангельского, Ливенского, Свердловского, Колпнянского и ряда других районов.

(Окончание на 2-й стр.)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ УКАЗ

27 мая 2008 г.
г. Орел

№ 132

О МЕРАХ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Концепцией административной реформы в Российской Федерации в 2006—2010 годах, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2005 года № 1789-р, необходимым условием для достижения целей административной реформы является ликвидация коррупции в органах государственной власти, которая стала важнейшей проблемой, препятствующей повышению эффективности государственного управления. В целях совершенствования политики по противодействию коррупции в Орловской области, создания благоприятных условий для развития экономики области ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать Координационный совет по противодействию коррупции в Орловской области.
2. Утвердить:
 - 2.1. Состав Координационного совета по противодействию коррупции в Орловской области (приложение 1).
 - 2.2. Положение о Координационном совете по противодействию коррупции в Орловской области (приложение 2).
3. Координационному совету в течение двух месяцев с момента

вступления в силу настоящего Указа разработать и внести на утверждение Губернатору области типовый регламент проведения антикоррупционной экспертизы, а также предложения по обучению специалистов по антикоррупционной экспертизе и внедрению механизма проведения антикоррупционной экспертизы в органах государственной власти Орловской области.

4. Департаменту финансовой политики области (Щипкова В.Г.) с учетом предложений Координационного совета проработать вопрос внесения соответствующих изменений в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов» в части финансирования обучения специалистов по антикоррупционной экспертизе.

5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на первого заместителя Губернатора и Председателя Коллегии Орловской области Кочужева В.А.

6. Настоящий Указ вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.

Губернатор

Е.С. СТРОЕВ.

Приложения к указу губернатора публикуются на 2-й стр.

КОНКУРС

Мир ярких красок юности



Что может быть прекраснее и непосредственнее детского видения мира? Любый ребенок уникален, он обладает присущим лишь ему творческим потенциалом. Каждая из работ, которые были представлены на выставке детского и юношеского творчества в областном выставочном центре, прямо выдвинула высказанного.

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

УВЕЛИЧИТСЯ КОМПЕНСАЦИЯ ПО УХОДУ ЗА БОЛЬНЫМИ

Президент Д.А. Медведев подписал Указ «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, осуществляющих уход за нетрудоспособными гражданами».

Данным указом определено, что за каждого нетрудоспособного гражданина (одного, двух, трех и более) неработающему трудоспособному лицу будет выплачиваться компенсация. Сегодня её размер составляет 500 рублей, но с 1 июля он увеличится на 700 рублей. Размер компенсации будет составлять 1200 рублей.

По ранее действовавшему порядку неработающее трудоспособное лицо могло осуществлять уход только за одним нетрудоспособным (инвалидом 1-й группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, престарелым, нуждающимся в постороннем уходе).

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ БИЛЕТЫ — БЕЗ КАССОВОГО СБОРА

Железнодорожники отменили кассовый сбор за бронирование билетов через Интернет. С 3 июня при покупке билетов на поезд через сайт РЖД дополнительная плата не взимается. Ранее сумма сбора составляла 143 рубля.

Для «веб-бронирования» необходимо иметь банковскую карту, позволяющую осуществить платеж через Интернет. Пассажир должен зайти на официальный сайт РЖД, выбрать маршрут, дату и время отправления, номер поезда и место. Оплата билета производится только после того, как будут введены реквизиты банковской карты.

НЕДЕЛЯ БУДЕТ ДЛИННОЙ

По сообщению Роструда, в связи с празднованием Дня России выходными объявлены целых четыре дня. Выходными днями будут 12, 13, 14 и 15 июня. Суббота 7 июня станет рабочим днём, но законный выходной не пропадёт. Его перенесут на пятницу 13 июня. Таким образом, эта рабочая неделя будет длинной — со 2 по 7 июня, а следующая короткой — всего три дня.

ОРЛОВСКИЙ ТЕАТР ВЕРНУЛСЯ С НАГРАДАМИ

На днях артисты театра «Свободное пространство» вернулись с 9-го международного театрального фестиваля «Радуга», который проходил в Санкт-Петербурге.

Это самый престижный фестиваль молодежных театров в России. В фестивале принимали участие театры Санкт-Петербурга, Москвы, Вильнюса, Риги, Саратова, Барнаула, Екатеринбургa. Свои спектакли представляли метры режиссуры Руминас Туминас, Кама Гинкас; авангардную версию «Гамлета» привез уральский Колледа-театр.

Орловские артисты уже четвертый раз участвуют в этом фестивале для подростков и молодежи, и в этом году театр «Свободное

пространство» показывал спектакль «Ночь» по пьесе Анджея Стасюка.

Юри, в составе которого были известные театральные деятели и критики, отдало приз за лучшую режиссерскую работу Геннадю Тростенечкому и Роману Ильину за постановку спектакля «Ночь» в орловском театре «Свободное пространство». Дипломами фестива-



ля были отмечены исполнители ролей Ювелира — Валерий Лагоша и Сердца — Маргарита Рыжикова. За исполнение роли Вора артист Алексей Карза получил специальный приз Союза театральных деятелей РФ.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОЙ СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСИ

Подведены предварительные итоги сельскохозяйственной переписи в Орловской области, состоявшейся в 2006 году.

В мероприятии приняли участие более полутысячи переписчиков. Были созданы

1136 счетных участков, 203 инструкторских и 31 координаторский участок.

Сельхозпереписью было охвачено 568 сельскохозяйственных организаций, 1354 крестьянских (фермерских) хозяйства, 89 организаций индивидуальных предпринимателей, 183,4 тыс. личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, а также 581 некоммерческое объединение граждан.

По предварительным итогам общая земельная площадь, находящаяся в пользовании хозяйств всех категорий, составила 1900,5 тыс. га.

Впервые в результате переписи получены данные о среднем размере земельного участка по каждой категории сельскохозяйственного производителя. Общая площадь земли в среднем на одну сельхозорганизацию составляла 2791 га.

Население области продолжает производить сельхозпродукцию на земельных участках в садоводческих и огороднических некоммерческих объединениях. По состоянию на 1 июля 2006 года в Орловской области насчитывалось 477 садоводческих и 104 огороднических некоммерческих объединения граждан общей площадью 10,2 и 1,6 тыс. га соответственно. В целом по области средний размер земельного участка в садоводческих объединениях составил семь соток, в огороднических — 13.

Окончательные итоги переписи будут обнародованы в IV квартале 2008 года.

Информагентство «Орловской правды».